
 

 

Oddelek za uporabno jezikoslovje in Oddelek za slovenistiko 
Fakultete za humanistične študije Univerze na Primorskem, 
v sodelovanju s Kulturno izobraževalnim društvom PiNA in z  
Medkulturnim inštitutom 
 

 
vljudno vabita na  

 

ZAKLJUČNI DOGODEK V OKVIRU PROJEKTA  
VSI SMO MIGRANTI 

ki bo potekal v petek, 18. 12. 2015, na Svetovni dan migrantov 
 

*** 
OKROGLA MIZA 

PODJETNE, IZOBRAŽENE IN DEJAVNE PRISELJENKE, PRISELJENCI MED NAMI 
FHŠ UP (predavalnica Maestral 1, Titov trg 5, Koper) 

10.00–12.00 
 

Sodelujoči: Arbnore Avdylaj, Dijana Harčević Ćatić, dr. Irina Makarova Tominec, Ivona Novosel Dončić,  

Ji Rongqiang - Chang in Tađedin Saliji. 

 

Gostje in gosti iz Kopra in Izole bodo predstavili, kako s svojim znanjem in delovanjem prispevajo h 

gospodarskemu in kulturnemu razvoju svojega lokalnega in širšega prostora. Razkrili nam bodo nekaj svojih 

izseljensko-priseljenskih izkušenj ter s katerimi izzivi so se srečevali pri vključevanju v slovensko družbo, kako je 

živeti z (vsaj) dvema jezikoma in v (vsaj) dveh družbah, kulturah. 

Okroglo mizo bo povezovala dr. Marijanca Ajša Vižintin. 

 
*** 

ŽIVA KNJIŽNICA NA TEMO MIGRACIJ 
Avla palače Armerija (Titov trg 4, Koper) 

9.00–13.00 
 

Živa knjižnica je sredstvo, s katerim preko inovativne metode aktivnega dialoga ozaveščamo in izobražujemo o 
človeških vrednotah, človekovih pravicah in spodbujamo razpravo o predsodkih. Knjižni katalog bo obsegal 

priseljenke in priseljence, rojene izven držav Evropske unije. 

 
*** 

Dogodka bo pospremila razstava fotografskih portretov priseljenk in priseljencev v Sloveniji.  

 

Vljudno vabljene in vabljeni! 

Dodatne informacije: dr. Marijanca Ajša Vižintin (vizintin@medkulturni-institut.si, 040 620 354) 

Več o projektu:  spletna predstavitev / Facebook 

 
Projekt za Ministrstvo za notranje zadeve izvaja Kulturno izobraževalno društvo PiNA, v partnerstvu z 
Medkulturnim inštitutom za vključujoče izobraževanje, raziskovanje in sodelovanje, ter v sodelovanju z Avanta 
Largo, Zavodom za družbeno komuniciranje.  
Projekt sofinancira Evropska unija iz sredstev Sklada za azil, migracije in vključevanje. 

mailto:vizintin@medkulturni-institut.si
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https://www.facebook.com/vsismomigranti/

